

BUDAPEST FŐVÁROS XI. KERÜLET



ÚJ BUDA ÖNKORMÁNYZATA


VÉCSEI ÉVA KÉPVISELŐ

Iktatószám: I-553-6/2012.

nyilvános ülés

## INTERPELLÁCIÓ

a Képviselő-testület 2012. május 31-én tartandó rendes ülésére

Törvényességi szempontból ellenőrizte:  
dr. Horti István  
2012. május 30.

Vécsei Éva  
képviselő

Interpelláció  
Dr. Hoffmann Tamás Polgármester Úrhoz,  
2012. 05. 31-én tartandó Képviselő-testületi ülésre

### **Bikás parki futópálya, de hogyan tovább a futópályát követően a Bikás Parkban?**

Tisztelt Polgármester Úr!

Örömet szeretném kifejezni, hogy a kerületben, az Önök vezetési alatt, közel két évre a választást követően, átadásra került az első, látványos beruházás a Bikás Park területén kiépített futópálya, ami a kerület lakóinak nagy ajándék, a kihelyezett sporteszközökkel együtt.

A Bikás parki tervek, már 2010-ben is rendelkezésre álltak, kár, hogy ez az előző évben nem nyert prioritást, hol ott a Fidesz által vezetett kormány, nagy hangsúlyt fektet a sportra.

Annál is inkább elismerésemet kell, hogy kifejezem, hiszen a megszorító intézkedések mellett, (gondolok a szociális jellegű megszorító intézkedésekre, amely nagyon sok családot, nyugdíjast, egyedül élőket érint,) sikerült kigazdálkodni ennek a beruházásnak az árát.

Tekintettel arra, hogy nem nagyon volt rálátásunk, legalább is nekünk ellenzékben lévőknek, nem, arra, hogy hogyan alakult e beruházásnak a költsége. A 2012. évi költségvetésünkben, nem volt nevesítve! Előző interpellációmban, hogy igaz-e a futópálya beruházás terve, nem kaptam választ.

Most, azt szeretném megkérdezni,

**Mennyibe került ez a beruházás az Önkormányzatnak?**

**A Sport Kft-t, mennyivel kellett ehhez támogatni?**

**Volt-e külső segítség, és ha igen, mennyivel járult hozzá a beruházáshoz?**

Kérdéseim, nem alaptalanok, ugyan is, többünk kérdésére, hogy mennyibe került, a válasz az volt, hogy sokba, de számszerűleg, nem kaptunk információt. Talán, ha elhangzana a tényleges ár, a futópályát is más szemmel néznék, a környéken lakók, és az azt használók, és talán, ennek ismeretében, jobban óvnák, és jobban vigyáznának rá. Örülünk a futópályának, de örülnénk a következő lépéseknek is, ami a futópályát, minél előbb követné.

**EU előírásnak megfelelő kutya sétáltató,- mikorra valósulhat meg?**

Boldogok lennének a kutya gazdák is, ha kedvenceiket, kulturált helyre tudnák vinni. Most, se víz, se fű, se világítás se megfelelő számú ürülékgyűjtő és szemétygyűjtő nincs a Bikás Park kutya sétáltatójában, annak ellenére, hogy ezekre, a hiányosságokra, Polgármester Úrhoz intézett interpellációmban, többször, felhívtam a figyelmet.

Tervek, megvannak, kutyás gazdák képvisletével egyeztetve lett, csak megvalósításra vár!

**Mi az oka annak, hogy a mini golf pálya, nem üzemel?**

Az elmúlt években, még a 2011. évben,- már az Önök vezetése alatt- a lakosság általi, ingyenes használattal, megbízható emberek felügyeletével, részükről a pályakezelést is bevállalva, jól működött. A nyári szünetben a környéken lakó gyerekek, un. kulcsos gyerekek számára, elérhető és hasznos sportolási lehetőséget nyújtott. A 60+ program részét képezte és képezi a mini golf, mint sporttevékenység. Nem szabadna ezt a sokaknak hasznos és program szerinti sportolási lehetőséget az önkormányzatnak szabotálnia. Az elmúlt évek látogatóinak száma, regisztrálva van, amit szintén a pályafelügyelők vezettek.

**A zenepavilon, pergolát, balesetveszélyes! Várható-e a veszély elhárítása?**

**A park területéről, végre kiköltöző Autó Néró volt helyén, fontos lenne egy parkoló kiépítése, tekintettel arra, hogy a parkot a többirányú sportolási lehetőség miatt, egyre többen látogatják, és kevés a parkolóhely!**

**Kérem, Polgármester Urat, szíveskedjen támogatni ezt a javaslatomat, és kérem, hogy ne támogasson olyan kérést, vagy javaslatot, amely tevékenységileg, nem illeszkedik a park életéhez!**

**Milyen intézkedések várhatóak a továbbra is fennálló hajléktalan problémák kezelésére?**

Tudomásomra jutott, hogy Polgármester Úr, meglátogatta a Bikás Parkot a rendezvények előtt! Örülök, de talán ezt, sűrűbben is megtehetné, mert így, saját szemével győződhet meg arról, hogy mennyi mindent kellene ott csinálni.

A kerület egyik gyöngyszemét, ápolni és gondozni kell, hogy méltó legyen a meghatározásra.

Köszönöm a parkot látogatók nevében, hogy a balesetveszélyes fakerítés, az Ön utasítására, lebontásra került, mert így megelőzhattük az esetleges, újabb, immár harmadiknak számító balesetet.

Választó körzetem lakói és a magam nevében, várom Polgármester Úr megnyugtató, megtisztelő válaszát.

Budapest, 2012. május 25.



Vécsei Éva  
képviselő  
8. sz vk.